

EFOP-3.3.5-19-2020-00007

2021. 03. 01. – 2021. 08. 31.

„A salgótarjáni Csodaszarvas”

Csodaszarvas Iskolai Közösségi Program

(A köznevelés eredményességének és hatékonyságának növelése érdekében nem formális és informális tanulási alkalmak támogatásával)

A Salgótarjáni Tankerületi Központ az EFOP-3.3.5-19-2020-00007 projektjét **87 462 830** Ft vissza nem térítendő támogatásból, *18 intézmény 1 246 tanuló részvételével* 127 pedagógus támogatásával és 24 IKSZ teljesítő középiskolással valósítottuk meg *2021. június 3. és 4. hetében*. A napközis és bentlakásos „táborok” fő célja az volt, hogy egy élményalapú, nyitott nevelési-tanulási környezetben a tematikus közösségi program megvalósítása során a gyermekek számára a tanulás közösségi élménnyé váljon. Színes, változatos, élményekben gazdag programot biztosítottunk. *A napközis tematikus hetek megvalósításához 18 helyszín biztosított teret. 59 csoportban 1 055 tanuló vett részt* - nomád, közlekedés, idegen nyelv, környezetvédelem, nemzeti identitás, művészeti nevelés, digitális média és sport - *gondosan kidolgozott* informális és nem formális tanulási alkalmak során. Sikert arattak a csapatépítő-, közösségformáló- és önismereti játékok. Hangonyban választékos programokkal telített napot töltöttek el: lovagoltak, számháborúztak, kihasználták a „kalandpark” lehetőségeit. *A bentlakásos környezetvédelmi és nomád, kalandtáborok 191 tanuló részvételével Velencén és Sarudon valósultak meg. A vízi programok mellett volt kerékpártúra, hajókirándulás, sárkányhajózás, ököcentrumi látogatás, sétáltak tanösvényeken, rendeztek vetélkedőket.* Külső szolgáltatók programjain -néptánc oktatás, múzeumlátogatás, várlátogatás- is részt vettek. Programcsomagot kaptak - logós póló, kulacsot, kéztörülő, papírsebkendő hátizsákban. Nagy értékű eszközök, szakmai anyagok, sportszerek, játékok is beszerzésre kerültek. A közösségépítés, az együttműködés, az egymás elfogadása, a felelősségvállalás és az önbizalom igencsak fejlődött ez idő alatt. A tanulók élvezték a hetet, sokat tanultak, új információkat szereztek, játszottak, nevettek a nem mindennapi informális tanulás módszerével. Diákjaink tartalmas, izgalmas hetet tölthettek el, életre szóló élményekkel gazdagodtak a tematikus táborokban.

Mindennapra jutott meglepő és izgalmas program, hét végére kellemesen elfáradtak tanulóink.